Gemeinde Südharz

Dan Fravery.
02.06,27

Beschlussvorlage

Vorlage-Nr:

21-343/2021

Status:

öffentlich

Sitzungsdatum:

26.05.2021

Beschlussfassung der Haushaltssatzung mit Haushaltsplan 2021 der Gemeinde Südharz

Finanzverwaltung

Beratungsfolge

Gemeinderat Südharz

Einbringer:

Bürgermeister, Finanzverwaltung

Gesetzliche

Kommunalverfassungsgesetz Land Sachsen-Anhalt

Grundlagen:

Beschlusstext:

Der Gemeinderat der Gemeinde Südharz beschließt die beiliegende

Haushaltssatzung mit Haushaltsplan für das Jahr 2021 der Gemeinde Südharz.

Gemeinde Südharz

	Ansatz It. Hi	Н	Noch verfügbar
Produktkonto			
Ertrag	Aufwand		
Investition/ Produktkonto	Ansatz It. HH Noch v		Noch verfügbar
Einzahlungen	Auszahlunge	en	
emerkungen zur Wirtschaftlichkeit / E	Erträge / Aufwend	lungen ir	n den Folgeiahren
emerkangen zur Wirtschaftlichkeit / L	inage / Adiwent	angenn	r deri i digejarireri
Bemerkungen der Finanzverwaltung	2.4	11.0	5.21
		,	
	V		
bstimmungsergebnis:			
esetzliche Anzahl der Mitglieder des ürgermeisters: 19 avon anwesend: 15	Gemeinderates	einschl. d	des
a-Stimmen: Nein-Stim		F4b.	Itungen:

Ja-Stimmen:	Nein-Stimmen:	Enthaltungen:
11	1	3

Aufgrund des § 33 des Kommunalverfassungsgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt (KVG LSA) waren Mitglieder des Gemeinderates von der Beratung und Abstimmung ausgeschlossen.

Vorsitzender des Gemeinderates

